
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Хімія» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 

предметною спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка у ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Якісна підготовка кваліфікованих педагогічних працівників в галузі хімії 

в умовах оновлення змісту освіти є важливим завданням сучасного закладу 

вищої освіти. Ужгородський національний університет має достатній досвід в 

підготовці фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія); Для цього університет має 

потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу.

Рецензована ОНП розроблена групою фахівців Ужгородського

національного університету як результат співпраці з основними стейкхолдерами 

(роботодавці, академічна спільнота, випускники, здобувані вищої освіти) і 

спроможна забезпечити потреби регіону в якісній підготовці

висококваліфікованих, мобільних викладачів хімії для закладів освіти усіх 

рівнів. Освітньо-наукова програма «Хімія» за спеціальністю 014.06 Середня 

освіта (Хімія) є логічно структурованою і її зміст цілком відповідає предметній 

області, визначеній для цієї спеціальності. Ця ОНП включає: загальну 

інформацію, мету та цілі, характеристику, придатність випускників до 

подальшого працевлаштування й навчання, викладання та критерії оцінювання, 

а також перелік загальних й фахових компетентностей та програмних 

результатів. Освітні компоненти ОНП добре відображають актуальний для 

галузі зміст підготовки майбутніх вчителів закладів середньої освіти та 

викладачів вищих й передвищих закладів освіти і, що важливо, -  містять 

суттєву предметну наукову складову, яка є невід’ємною частиною при 

продовженні навчання здобувачів освіти на третьому рівні підготовки і 

формуванні фахівців вищої кваліфікації (докторів філософії). Значна увага в



освітній програмі приділена діяльнісній й практичній складовій підготовки 

майбутніх фахівців, які в реаліях сьогодення покликані нівелювати освітні 

втрати останніх п’яти років, спричинених довготривалим дистанційним 

навчанням.

Освітньо-наукова програма «Хімія» за спеціальністю 014.06 Середня 

освіта (Хімія) побудована на принципах переходу від процесного підходу в 

освіті до такого, який орієнтований на результат в організації навчання й 

оцінюванні набутих результатів, а також націлена на впровадження 

компетентісного підходу в освітній процес.

Вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки магістрів за 

предметною спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) в ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» відображає усі вимоги до рівня 

фахової підготовки магістра і відповідає запитам галузі та може бути 

впроваджена в освітній процес сучасного закладу вищої освіти.
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